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Strona internetowa

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicztiego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, pn.: Dostawa tekstyliéw hotelowych dla AMW REWITA Sp. z o.0. Nr postepowania:

RWT/P7P/24/2018.

AMW REWITA Sp. z 0.0, 03-310 Warszawa, ul. $w. J. Odrowaza 15, zwana dalej »Lamawiajacym”,
dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieni publicznych (Dz.U.
z 20151, poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawy”, zawiadamia, ze w postgpowaniu na dostawy tekstyliéw
hotelowych dla AMW REWITA Sp. z o.0., wplynal wniosek o wyjasnienie treéci specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia,

Pytanie 1:

Jestedmy firmg dziatajgcg na rynku od 25 lat w branzy tekstylnej z duzymi mocami
produkcyjnymi, lecz do tej pory nie realizowaliémy dostaw w branzy hotelowej w takim zakresie.
Czy jest to powdd uniemozliwiajgcy nam ubieganie sie o udzielenie zaméwienia?

Odpowiedz:
Warunki udzialu w postepowaniu zostaly opisane w Rozdziale V STWZ Warunki udzialu w postgpowaniu
oraz opis sposobu dokonywania oceny spetniania tych warunkéw.

Pytanie nr 2
Jaka wysokoéé ma materac na przescieradlo z poz.16 — przescieradlo do 16zeczka z gumks 60x120?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz materac do tézeczka ma wysoko§é 8cm.

Pytapie nt3  Czy Zamawiajagcy w poz.23 dopusci poduszke: Poduszka Pierze 70x80 1500g -
wypelnienie 100% pierza, tkanina 100% bawelna -inlet, ecru z bials laméwka

Odpowiedz: Strona
Zamawiajacy wymaga poduszki zgodnie z opisem w SIWZ. 122

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopudci w pozycji 28 — recznik plazowy 140x160 inny rozmiar 100x160
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza innego rozmiaru reeznika plazowego niz opisany w SIWZ.
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Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 13 i 14

Przescieradta 180x200 oraz 200x240 - gramature tkaniny 160 +/- 8
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza przescieradel o gramaturze nizszej niz opisano w SIWZ.,

anie 6
Czy Zamawiajacy odnoénic spetnienia warunkéw udzialu w postgpowaniu w zakresie posiadania
zdolnodci technicznej lub zawodowej dopuéci wykazanic przez Wykonawce wykonanej lub
wykonywanej nalezycie jednej dostawy obejmujgcej swym zakresem przedmiot adekwatny do
przedmiotu zamdéwienia o wartosci nie mniejszej niz 100 000,00 zt netto?
Odpowiedi:
Warunki udzialu w postepowaniu zostaly opisane w Rozdziale V STWZ Warunki udziatu w postepowaniu
oraz opis sposobu dokonywania oceny spelniania tych warunkéw.

Zamawiajacy informuje, iz w wyniku zlozonych wyjaénieni treéci SIWZ, nie przediuza terminu
skladania ofert.
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Zalaczniki: -
Rozdzielnik:

1. DORG(ZZ) - do wykonania;

2. QOddzialy AMW REWITA- do wiadomoéci.
Wyk. (D.O.): tel. 22 270 95 58




